

Nové zájmové aktivity ve školní družině - duben 2025

Podrobný přehled nově nabízených aktivit ŠD v Bratrské i Komenského

Školní družina - budova školy v Bratrské ulici

1

AKTIVITY VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

na pracovišti Bratrská nabízíme dětem:

NOVINKA ŠKOLNÍHO
ROKU 2024/25!

	pohybová aktivita 13:00 - 14:00	aktivita A 13:00 - 14:00	aktivita B 13:00 - 14:00	
PONDĚLÍ	FLORBAL Šimková Děti se naučí základní pravidla a jednoduché techniky.	TEXTILNÍ KOUZLA Petrová Naučíme se šít, vyšítvat a tvořit z látky.	BAREVNÉ DIVADLO Valenová Vytváření kulís, divadelní scény, vymyšlení vlastních příběhů.	
ÚTERÝ	ATLETIKA Valenová Rozvíjení pohybových schopností formou cvičení. Soutěže, štafety, olympiády...	KUCHTÍCI A BARMANI Matelová Připravíme jednoduché zákusky, dezerty a dětské nápoje.	POZNÁVÁME DAČICE Šimková Procházky po Dačicích, děti se dozví informace a zajímavosti o našem městě.	

platné od dubna do června 2025

2

BRATRSKÁ

	pohybová aktivita 13:00 - 14:00	aktivita A 13:00 - 14:00	aktivita B 13:00 - 14:00	14:00 - 15:00
STŘEDA	HRAVĚ V POHYBU Petrová Užijeme si moderní pohybové hry s různými pomůckami.	DĚTSKÉ HRY Z CELÉHO SVĚTA Matelová Zábavná aktivita, kde se děti seznámí nejen s tradičními hrami.	KREATIVNÍ TVOŘENÍ Valenová Vytváření dekorací - využití přírodního materiálu, drátku, provázku...	ORIGAMI Čechová Naučíme se základní i pokročilejší skládky pro rozvoj trpělivosti a jemné motoriky.
ČTVRTEK	MIČOVKY Matelová Pohybové hry s míči, při kterých si děti rozvíjejí obratnost, týmovou spolupráci a sportovní dovednosti.	PŘÍRODNÍ LABORATOŘ Petrová Vyzkoušíme pokusy a kreativní tvoření s vodou, rostlinami, magnety...	JARNÍČEK Šimková Objevíme krásy přírody na jaře, naučíme se výsev a užijeme si jarní tvoření.	
PÁTEK		KOUZELNÁ VAŘEČKA Valenová Připravíme jednoduché pokrmy a osvojíme si zásady stolování.		

platné od dubna do června 2025

Školní družina - budova školy v Komenského ulici

1

AKTIVITY VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

na pracovišti Komenského nabízíme dětem:

**NOVINKA ŠKOLNÍHO
ROKU 2024/25!**

	pohybová aktivita	aktivita A	aktivita B	
PONDĚLÍ	ZÁBAVNÉ POHYBOVKY Šťastná Moderní pohybové hry s různými pomůckami.	POPLETA A JEHLIČKA Kadrnožková Základy šití, pletení, háčkování, malé projekty.	PARKOHRÁTKY Čurdová Hravé pohybovky v parku - hry, soutěže, zábavné stezky, toulky parkem...	
ÚTERÝ	SPORTÁČEK Podolská Pohybové, míčové a soutěživé hry skupin i jednotlivců.	KOMEDIANT Čurdová Perníková chaloupka - zavítáme do světa pohádek.	TVOŘÍME S PŘÍRODOU Šťastná Využití přírodních materiálů k výrobě různých dekorací.	

platné od dubna do června 2025

2

KOMENSKÉHO

	pohybová aktivita	aktivita A	aktivita B	
STŘEDA	FIT HRÁTKY Kadrnožková Jógové sestavy, prvky pilates, mobilita, relaxace s hudbou...	VESELÁ NOTIČKA Čurdová Boomwhackery a drumbeny i na školní zahradě...	ZÁHADOLOGOVÉ Podolská Objevování nových světů pomocí únikových her, Bee Botů, Ozobotů...	
ČTVRTEK	TURISTÁK Kadrnožková Výlety po okolí, práce s mapou, základy geocachingu...	PŘÍRODNÍČEK Šťastná Pozorování přírody, poznávání rostlin a stromů, hmyzí svět, ochrana přírody...	KOUZELNÁ DÍLNA Podolská Různé způsoby tvoření z přírodních materiálů...	ORIGAMI Čechová Objevujeme kouzlo skládání papíru a rozvíjíme jemnou motoriku.
PÁTEK		VAŘENÍ S RADOSTÍ Podolská Příprava pokrmů, poznávání různých potravin, chutí.		

platné od dubna do června 2025